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Ралянський Союз в обороні Українців і Вілороеі під Польщею
"Кй^ Каналінські трейд-юнії за _

участю в політичній акції
ЗНАЙШОВСЯ УВІ* 'ЯПОНСЬКА ФЯЬОТА НА КОНТРАКТОВІ ЯРМА

РОК 0 КИПІ.ЧОРНІМ МОРІ.к. симчишин.
ВАННА УКРАЇНЦІВ І БІЛОРОМ, Убійник Катерини Симчи-1 МОСКВА, 11. мая. “Ро- В Кмїві закрився недавно 

шин, замордованої минулого1 ста” доносить, шо японське контрактовий ярмарок. По ло- 
тижня в її домі на Манітоба иравительство вислало на передньому підрахунку оборот 
евню, вже знайшовся. Ним е Чорне море ескадру своєї во- ярмарку становить 40 між. 
Гері Татернкж, сестрінець за- енної фльоти. 
мордованої, який сам признав
ся до убійства.

Йа головній поліційній ста-

ММЕЧЧИНА СТАЄ В ОБОРОНІ НІМЦІВ. ЩО ЖИВУТЬ НА - Ремісничо-Робітничий Конгрес Канади радить своїм членам 
польськім горішнім ШЛЕСКУ. вступати до Партії Праці. карб.' Буквально все Правобе-

Прибуття японських воєнних Режжа 33 Допомогою своєї ни- 
кораблів на води Чорного мо-і3080' кооперації отримало від 
ря має бути 1) доказом при-|яРмаРк> мануфактуру, залізно- 
язни Японії до Румунії, які Мі,- скобяпі вироби, посуду та ни
ли заключити між собою тай- 1111,8 кРам селянського вжитку, 
ний військовий договір, і 2) j Темп ярмаркових оборотів за 
демонстрацією проти Радян- іостанні Дні перед закриттям 
ського Союза, проти якого цей яР**аРк> був дуже жнавнй. Всі

низові кооперативи, які не 
'встиглу ще скористуватися по
слугами ярмарку, прислали в 

ПО ЦІЛІЙ КАНАДІ ВІДЛОЖЕ- ті дні на ярмарок своїх пред- 
НО 3.000 РОБІТНИКІВ.

■ВАРШАВА, 14. мая. — Польське правнтельство отримало 
від Радянського Союза ноту, а якій Союз домагається від Поль
щі ліпшого трактованая Українців і Білоросів, що находяться 
під Польщею. Нота наводить VII. артикул Рижського догово
ру між Польщею І Радянськими Релубликами, в якім говоритея 

національних меншостей по обох сторонах.
Ноту тол кують тут як подиктовану бажанням поширити 

сферу радянських впливів на прикордонні краї польської дер
жави — бажання вже виявлене Центральним Виконавчим Комі
тетом С.Р.С.Р.

В польських політичних кругах заявляють, Шо протягом 
пару останніх місяців з радянської сторони робилися безустан
ні заходи, щоби викликати здовж польського східного кордо
ну заколот при помочі операцій нДїзджаючих відділів і шпі- 
онської організації.

Польща, кажуть в тутешніх політичних кругах, була на це 
все холодна і сподіються, що відповідь польського правитель- 
ства на радянську ноту буде готова протягом трох днів. Вона 
підтвердить точку договору про права національних меншо
стей, але вкаже на артикул проти вмішуванняся другої сторони 
в законодавчі справи. “

Рівночасно з радянською нотою Польща отримала німець
ку ноту, в якій німецьке правнтельство домагається ліпшого 
трактований для Німців на польськім Горішнім Шлеску. »

МОНТРЕАЛ, 15. мак. — Ор
ганізоване робітництво Кана-1 Мур, “що інтереси організо- 
ди рішило піти слідами своїх, ваиого робітництва в Канаді ції Татернкж признався чину- 
товаришів у Великій Британї і найліпше можна обслужити лої середи, що він, будучи без 
брати участь в політичнім жит- лише через приступлення до роботи і не маючи грошей, пі- 
тю краю. Це зроблено на політичної акції. Це не ознЗ- шов до дому едоєї т-ітки з не
спільній конференція екзеку- чає, шо Ремісничо-Робітничий міром рабунку. Катерина Сим- 
тиви Американської Федерації Конгрес стане політичним.'чишин тоді спала і кили він по- 
Праці і Ремісничо-Робітничого Конгрес остане законодавчим |чав перешукуватиіфуфляди за 
Конгресу Канади. тілом економічної машини і в грішми, вона збудилася і по-

Том Мур, президент Реміснн-: економічних питаннях ми бу- чала кричати. Татернкж вда- 
чо-Робітничого Конгресу, зая- демо продовжати роботу в рив її пару разів по голові, а 
вив після конференції, що в на- повній згоді з Американ- 
слідок запавшого рішення кой- ською Федерацією Праці. А- 
грес радить своїм членам, що- ле ми будемо доражуватн на- 
би вони в своїм власнім інте- шим членам йти по тій полі-

“Ми є тої опінії”, заявив

про лраї

договір є головно звернений.
>

; ставни к і в. За останні дні бу- 
Урядники робітничих юній ло на ярмарку дуже багато се- 

у Вінніпегу заявляють, шо в за-( лянств<| ^ дсяких трестах та 
лізничих шалах по цілій Кана-1 господаРськнх органах під кі

нець ярмарку не старчило

коли вона все ще змогла кри
чати, він вдарив її в живіт і во
на притихла. Пізніше, коли 
напалена пфийшла до притом
но сти і почала просити води і 
знова кричати', Татернкж звя- 
зав її ноги і руки та закнеблю- 
вав уста. В такім стані він ли
шив її на ліжку, вийшовши з 
дому з $10, які знайшов в шу- 
фляді бюрка.

Татернюк має 40 літ, є жона
тий і має 5. дітей. Він є мало
го росту і носить бороду. Від 
трох років ніде не працює. Лю
ди, що його знають, росказу- 
ють, що він ходив всюди і же
брав по 25 та по 50 центів. Та
кож кажуть про него, що він не 
є сповна розуму.

Татернкж був арештований 
того самого дня, коли попов
нив морд. Двбх инших ареш
тованих /іоліція випустила на 
волю.

ді відложено 
вправних механіків. Редукцію ' кРам> 
робітників переводиться як в 
сіпірських, так і в сіенарських. 
шалах.

3.000около
ресі вступали до Канадійської 
Партії Праці для осягнення ро
бітничого представництва в до- 
мініяльнім і провінціональних 
парляментах. z

тичній дорозі, яку принило ор
ганізоване робітництво у Ве
ликій Британії”.

Амер. Фед. Праці одобряє ак
цію Рем.-Роб. Конгресу.

Відновляйте передплату на 
І “Українські Робітничі Вісти**!

УВАГА! - ДОВБУШ У ВІННІПЕГУ! - УВАГА!ФРАНКСЬКІ КОМУНІСТИ ДОМАГАЄТЬСЯ ВІДТЯ
ГНЕННЯ ВІЙСЬК З РУРЩИНИ ІНАВЯЗАННЯ 

ЗНОСИН З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ,
ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 

РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

---------відограеться----------
РАДЯНСЬКЕ ПРАВНТЕЛЬСТВО ДОМАГАЄТЬСЯ ВІД 

НІМЕЧЧИНИ САТИСФАКЦІЇ.
В СУБОТУ, ДНЯ 17-ГО МАЯ 1924 Р.Соціалісти скликають 1. червня конгрес, на якім мають виріши

ти справу участи в правительстві.Керуючий наїздом поліції на радянську торговельну делегацію 
в Берліні усунений зі служби.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

історичну драму з життя карпатських Гуцулів в 5. діях 
і 7. відслонах зі співамц I танцями, М. Старицького, п. н.ПАРИЖ, 15. мая. — Преміер 

Пуанкаре має намір відтягну
тися на чкийс час від політики

із завтрішнім днем перестане 
виходити.

ПАРИЖ. 16. мая. — В полі-

МОСКВА, 15. мая. — Радян-1 БЕРЛІН, 15. мая. — Др. Вайс, 
вручило шеф шпигунського бюра при 

берлінській поліції, зістав су
спендований зі служби до ча
су вияснення обставин, що 
привели до недавного наїзду 
поліції на тутешню радянську 
торговельну місію.

Др. Вайс особисто керував 
меччина 1) перепросила С.Р. наїздом на приміщення торго- 
С.Р. за наїзд згідно з міжна- вельної делегації в мнимім по
ро дніми приписами; 2) щоби шукуванню за комуністичним 
признала екстериторіальність провідником Боценгардтом. 
радянського торговельного Націоналістичні газети є о- 
представннка згідно з Рапаль- бурені з приводу усунення tue- 
ськнм договором; 3) щоби по- фа шпіонажі, що вони нази- 
карала відвічал^ших за наїзд та вають уступленням перед боль- 
винагородила вчинену шкоду. \ шевиками.

суе правнтельство 
тутешньому німецькому амба- 
садоровн ноту, в якій домага
ється сатисфакції за наїзд ні
мецької поліції на будинок ра
дянської торговельної делега
ції в Берліні.

Нота домагається, щоби Ні-

КМЛЮШі взяти собі -відпочинок. Тут 
розуміють, що він візьме від
пустку з сенату, щоби не явля
тися на дебатах після свого у- 
ступлення з гіремієрства.

Нововибрані

тичних кругах багато говорить
ся про те, хто буде преміером 
по уступленню Пуанкаре. Най
більш правдоподібним канди
датом на слідуючого премієра 

комуністичні уважають Едварда Ерріо, по- 
посли оповістили формально, садника міста Ліону, який виї- 
що зажадають від нового пар- ' хав тепер на полуднє Франції, 
ляменту, аби він при найближ- Він дуже уважав, щоби не ви- 
чій нагоді проголосив слідую- явити свого становиска в цій 
чі точки: справі, але газета “Quotidien"

заявляє, що Ерріо прийме по- 
ручення сформувати новий ка
бінет. *

ВІСТКА ПРО СМЕРТЬ СУН 
ЯТ СЕНА.

"ПЕКІН, 15. мая. — Міністер
ство закордонних справ опо
вістило вчера урядово, шо 
президент Полудневого Кита- 
ю др. Сун Ят Сен номер.

(Знова китайські національ
ні організації в Канаді отрима-1 
ли з Кантону каблеграму, в я-1 
кій говориться, що др. Сун Ят 
Сен жиє і находиться при до
брім здоровлю.)

Річ діється в карпатських горах. Згадана штука з драма
тизована після німецького роману К. Францоза, п. н. “Бо
ротьба за право", який малює нам боротьбу пригнобле
них Гуцулів за свої права з австрійським урядом а вла
стиво бюрократією, що завсігди обстоювала Інтереси 

великих своїх землевласників.
В ВИСТАВІ БЕРЕ УЧАСТЬ БІЛЬШЕ ЧИМ 40 ОСІБ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

Тикети можна швидче набути кожного вечера в Укр.
Роб. Домі, а в день представлення при касі.

ВЕСЬ ДОХІД ЙДЕ НА ПОМІЧ “УКР. РОБ. ВІСТЯМ”.

1) Відтягнення француських 
військ з Рурщини.

2) Відновлення зносин з Со
юзом Радянських Соціалістич
них Републик.

3) Загальна амнестія для по
літичних переступників.

Анре Тардіе, побитий під
час виборів, рішив уступити 
цілковито з публичного життя, 
Я йол) Газета “Echo National"

S

Соціалісти скликають на 1. 
червня свій конгрес, на якім 
мають вирішити справу участи 
в слідуючім правительстві. До
тепер соціалісти, на підставі рі
шень своєї партії, не мали пра
ва брати участь в прави
тельстві.

ПІДЧАС ЗЕМЛЕТРУСУ ЗГИ
НУЛО 50 ЛЮДЕЙ.ВЕЛИКІ ПРОТИНІМЕЦЬКІ ДЕМОНСТРАЦІЇ В РА

ДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИКАХ. КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 15-го 
мая. *— Доносять, що околицю 
Ерзеруму навістив сильний зе
млетрус. Кілька сіл зістало 
цілковито знищених а около 
50 людей втратило життя.

»

ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 
РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУВ Москві відкрито урочисто памятмнк радянському дипльома- 

тови В. Веронському. БІЙКА МІЖ КОМУНІСТАМИ 
І НАЦІОНАЛІСТАМИ.

БЕРЛІН, 15. мая. — Наспів- 
ша тут депеша каже, що між 
комуністами і націоналістами 
в Деліцші, в Саксонії, прий
шло до боротьби, в якій тяж
ко ранено много осіб.

АНГЛІЯ ХОЧЕ ПОЗБУТИСЬ 
РОСІЙСЬКИХ ВТІКАЧІВ. устроюеться

ЛОНДОН, 12. мая. —- Англій
ський міністер внутрішніх 
справ розпочав з перебуваю- ... „
чими тут радянськими пред- Шановна Редакціє,
ставниками переговори в спра- Пробачте, що так сталося.
вГ повороту, до С.Р.С.Р. росій- Я не дослав Ва* ПР°Довження 
ських втікачів в Англії. Ра- мойого °пов,даяня “Карпат- 
лянські представники зверну-!ська шч ' ие дуже неприємно

ближчими інструкція- іМЄН1 так ПЄРЄД ®ами' як ’ пе" 
:ред читачами. Але; цьому я не
винуватий. Зараз в мене бага
то иншої праці, яка забірае 
мені вільний час. Як тільки 6у- 

МАДРИД 15. мая. — Тут о- ду мати змогу, то оповідання 
повішено, що в недавній бит- докінчу і пришлю Вам.

З то в. привітом.

В НЕДІЛЮ, ря 18-ГО МАЯ 1924 Р.МОСКВА, 13. квітня. — В 'ганського Союза. 
неділю відбулась тут велика | В Москві відбулося урочн- 
протинімецька демонстрація : сте відслонення памятника Во- 
для запротестування проти на- ровському, якого перед двома 
паду пруської поліції на бюро роками замордовано в Льо- 
радянської торговельної місії занні, в Швейцарії, 
в Берліні. В демонстрації взя- В святі взяли участь Чічерін,,
ли участь робітники, урядовці Літвінов, Красін, Радек і бата- і ВАШ1НГТОН, 14. мая. — Ге 
і студенти. В поході несено то инших радянських діячів, неральний прокуратор Л. Стон
таблиці з такими написами: Радек виголосив промову, в я- буде покищо шефом тайної ми 8 цій спРаві ДО свого пра-
“Не грайтесь з вогнем, пане кій вказав, що теперішнє по- поліції на місце уступившого вительства в Москві.
Штреземан"; “Вже минулись ложення С.Р.С.Р. нагадує по- Виліяма Дж. Бориса. Він зая-

Бересть - Литовська”; ложення рік тому назад, коли вив, що департамент буде іс
нувати більше як права рука 

перепроваджування ле
гальних інвестигацій, в не як 
детектива»ка агенція.

ЛИСТ ДО РЕДАКЦІЇ “У. Р. В."
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ-

лись за ПРОГРАМУ ЯКОГО ВИКОНАЮТЬ І. І II. ГРУПИ ДІВ- 
ЧАТ-МАНДОЛІНІСТОК ПРИ У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ 

ПІД ПРОВОДОМ ТОВ. П. УГРИНЮКА.

часи
“Проч з німецькими соціал-де
мократами”; “Хай живе ре
волюція”.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ВЕСЬ ДОХІД В КОРИСТЬ “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".

то лорд Корзон, тодішній ан
глійський міністер закордонних 
справ, вислав був улктімат до 
радянського правительства.

ві з еспанським військом в Сі- 
ді Медауд морокканські пов
станці втратили 179 людей.

для

if. Іряан.Подібні демонстрації відбу
лись у всіх більших містах Ра-

12. травм 1924

КИЮ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ” В МІСЯЦІ МАНІ!
-І
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НОВИЙ СКАНДАЛ В ПРОЙНЦП ОНТЕРЮ. Це тільки готівка в золоті 
Вартість майна смли не вчи- 

Гіоволи і в наш#* побожні* Канаді починають видалитися сляетьса. Майно цих спілок, 
’ неабиякі панські злодійства Минулого місяця, як де було по- як фабрики, залізниці, ріжно- 

лано в нашому часописові, викрито злодійства деяких бувших | родні копальні нафтові поля, 
провінціояальиих урядників в Нюфавндленд і Онтеріо. В о-;ліси, кораблі землі машнне- 
бод провінціях ці бувші провінціональиі урядники за час сво- рія, будинки оцінюються на 
го урядування накрали публичного гроша на сотки тисяч до- просто казенну суму. Відтак 
дарів. Вийшов скандал на денне світло і мусим «ні наслідки- їхні вклади в ріжні підпрнем- 
ки почати слідство. їства європейські азіатські та

Ще тільки почалося те слідство, — а воно дуже пнняво полудневої Америки. А в самій 
йде, коли розглядаються злодійства панів, “достойних горо- Канаді скільки ріжнородних 
жан", — а тут виступає онтерійський міністер публмчнмх шля- : багацтв належить до цих ком- 
хів, Джордж С. Генрі і заявляє, що скандалам тим не кінець, паній. А землі, нафта і заліз- 
бо і він відкрив один на доручених його доглядові публйчних ниці в Мексико.

“ЄЖЖЖІЖ1АЄ ЬАВОЖ SSWS"
by tba UkraHuu Labor 

Oar Pritchard Aim. tad MeOreger St ,

Всі n багацтва належать до — це також зонт. Ми не повни 
гуртка хижаків капіталістів, ні забувати а* него! Ми 
Цілі країни до них належать, чуємо термін: До нового року 
Всі багацтва Злучених Держав чи мусимо позбутися решта „ 
в їх руках, і всі ті багацтва во- довгу! 1 віримо, що при Ва
нн нажили визиском мозольної#шій дружній допомозі, ми його 
праці робітництва і фермер- позбудемося! 
ства. Вони, прикриваючись де- і 
мократнчннми законами, які j 
самі для себе створили, грабу
вали все те з трудового насе-І 
лення.

Але прийде час і всі багац
тва вернуть до тих, хто їж 
створив.

І ґ
Аав'в.в

І
MjOOper year

A'kj. h'vMimt'm.
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

гаагта для робочого люду — виходить три рази на тиждень, 
у вівторок, четвер і суботу.

Видав Стоваришемия "Українських Робітничих Вістей”. 
Передплата на рік

КНИЖКА л. грецького 
ПРО В. І. ЛЕНІНА.* і

Тов. Троцький у статті під 
заголовком “Ленін на трибуні", 
що є заголовком розділу з 
книжки про Леніна, пригото
ваної тов. Троцькнм до друку, 
пише: “Коли я пробую уявити 
собі, як я перший раз побачив 
і почув Леніна на трибуні, я 
бачу кремезну постать, неви
сокого росту, чую рівний, 
гладкий, дуже швидкий, мало 
не гаркавий, безупинний і ма
ло не без перерви, з початку 
без особливої інтонації голос.

Перші речення — звичайно 
загальний тон, тон, що неначе 
щось намацує. Цей перший пе
ріод триває в залежности від 
авдиторії, теми і настрою про
мовця. Але ось тон змінюєть-

Адреса (
- иКЖАЛПАМ LABOR HEWS 

От Pritchard Are and McGregor St , Winnipeg, Man, Canada

Bo. німець.
■J шляхах.

Від кількох місяців ведеться вже інвестигація на публич
них дорогах, побудованих за останніх чотири-пять років в Он- !

Нсаомшсняі s гамні рувоюкі» м мкртаггвся. хіба що аопік> ватсль ви- теріо, а в результаті виявляється, що будова цих доріг далеко 
Вааао ишин. що бажав морогу свого рувоамсу «а саучаВ Soto «пою- ; це відповідає контрактам, поробленим з провінціональним

правительством. Оказується, що цементовані і шутровані до- 
роги, побудовані коштом провінції, не мають ні такої грубої ! 
верстви, ні здається такої якости шутру та цементу, як цего ви
магали контракти. Гроші то за них заплачено після контрак- На ПР”В1Т- висланий від V. ється нашими ворогами, яких 
тів, але робота не виконана так, як цего ці контракти вимагали. ^ ІЗДУ Стоваришення > країн- Жовтнева Революція позбави- 

Генрі заявляє, що як інвестигація, ведена його департа- ський Робітничий Дім до Все ла права експльоатувати ро- 
ментом, буде закінчена, то виявиться новий скандал, що здивує >краінського Центрального Ви- бітників і селян нашого Сою- 
публичіп'опінію конавчого Комітету, тов Пе- зу. Тепер вони, прибираючись

Чн здивує? - ми сумніваємось. Панські скандали, це „е ! тровський, голова В.У.Ц.В.К., у національні кольори, дба- 
I новина. їх, особливо тепер, стільки, шо так звана “публична інад|слав такУ відповідь: j ють про те, як би то поверну-
опінія" їм вже не дивується. Впрочім, хто формує ту публичну І “Перше усього треба поля- ти старі права — та даремно.

Так зване робітниче правительство Великої Британії все опінію і хто її голову крутить, як не буржуазна преса. А ця кувати товаришам-Українцям, Вітаємо Вас за те, що и р.і
ще на кожному кроці старається доказати бритійській буржу- продажня матрона і скандал виявить, як тим, кому вона слу- шо проживають в Канаді, за зом 3 нами співчуваєте тій ча-
азії, що войо потрафить служити її інтересам не гірше якого ЖНть, цього потрібно, і виправдає його перед “публичною о- ширу увагу, яку виявили вони, стані української наші, яка іде

Радянської й досі живе під гнітом кашта-
і вживає-

ВІДПОВІДЬ ТОВ. ПЕТРОВСЬКОГО НА ОПИТ ВІД 
ПИТОГО З'ЇЗДУ СТОП. У. Р. д.та тучить почіоееі стемасдь на Ямо «реоижу

ПІД БРИТМСЬКИМ “РОБІТНИЧИМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ".

небудь консервативного або ліберального, хоч в цьому вона пінією" в відповідний час._______ _____ __ стежу чи за життям
Інвестигації, докази, — це все витягає буржуазна преса в України. Братерський привіт, лістичних держав. Мі

що надійшов до нас з далекої 5,0 всіх заходів, аби полекшн- 
Канади в трудящих масах Ра- тн лолю українських робітни- 
дянської України підтримав 
найкращий настрій і ще біль
ше підніс бадьорість ■ у спра- того, шо добємося цієі мети, 
вах соціалістичного будівний- дле-ж проте ми знаємо, шо

капіталізм не дасть національ-

ся, тема починає вияснятися. 
Промовець нахиляється напе
ред, встромивши великі пальці 
рук за вирізи камізельки. Від 
цього подвійного руху відра
зу виступає вперед голова й 
руки. Сама голова по собі не 
здається великою, на невмео-. 
кому, одначе, міцному тілі. 
Кість руки — широка з корот
кими пальцями, плебейська.

Промовець переповідає за
перечення супротивника, які 
він припускає, та цитати із 
статті ворога.

Перед тим, поки він встиг 
розібрати ворожу думку, він 
дає вам зрозуміти, що запере
чення безпідставне, поверхов- 
не, або фальшиве. Він виймає 
пальці із вирізів камізельки, 
відкидає тулуб злегка назад, 
відступає невеличкими крока
ми, іронічно, або ніби роспуч- \ 
ливо розводить руками, зни
зує плечима.

Коли в авдиторії є супро
тивники, промовця зустріча- 

- чЄць критичними або ворожи
ми вигуками. В девяти випад
ках із десяти він їм не відпо- 
відає/БГн підхоплює ворожий 
вигук з місця лише в тому ра
зі, коли це відповідає загаль
ному ходові його думки. Тоді 
його відповіді бувають ціл
ком несподівані що до сво^ї

вже прекрасно переконана.
В справах військовій, кольоніяльній, націоналізації, бу- боротьбі грабіжницьких буржуазних клік де тої пори, поки 

МекДоналдове правительство придержується зовсім треба свого політичного чи промислового конкурента поби-джету
політики лібералів. Ні одного поважнішого кроку дотепер не ь;>ти, щоб замісць нього та другому злодієві дати змогу гра- 
піднриняло воно в користь робітничої класи. Навіть програ- бити. А дібється своєї ціли, то й соперника свого виправдає, 
ми реформ своєї власної Партії Праці воно вирікається, дар- бо він-же свій. 1 всі інвестигації кінчаться на нічому, а на до- 
ма, шо трудові маси Великої Британії, в яких глибоко впоєна Кази та сама преса легко найде протидокази. Усі ті інвестига- 
віра в пардяментаризм, на основі цьої програми вибрали посла- цц, це панські жарти, панська гра, глум над наївним населен
ий до иарляменту кандидатів Партії Праці.

Навіть у відношенню правительства до робітничих органі

ків та селян, 
межами нашого Союзу, і певні

що живуть поза

тва.
ного визволення в правдивому 
розумінні цього слова. Ми 
знаємо, що може незабаром 
капіталізм пожене народи на 
нові братовбивчі войни. І ось 
тоді перед нашими братами в 
ріжних країнах повстане пи
тання про свою власну бороть- 

! бу за визволення з під капіта- 
j дієтичного гніту, як воно сво-

ням, шо в них вірить.
Чи мало тих інвестигацій вже було. Вкрадуть пани гроші 

зацій нічого не змінилося. Так як за попередніх правительств - інвестигація. Станеться кривда робітникам або фармерам 
здушувано робітничий рух і заборонювано робітничі, органі- j вони вдадуться до властей за допомогою — інвестигація. 
лації в Індії, так і тепер, за так званого робітничого правитель- Треба щось корисного для трудового населення зробити — 
ства МекДоналда, за організування політичної масової партії інвестигація. Тягнеться ця інвестигація місяцями цілими і за 
серед індійських робітників і селян власти арештують і саджа- кожним разом з ньої нічо не виходить, 
ють до тюрми. Так як давніше, за консервативного і лібераль
ного правительств, так і тепер, за так званого робітничого пра- до того часу, аж “публична опінія” засне і забуде про все. А 
нительства. удержується коштом великих сум шпіонів в “Скат- тоді й- справі похорон. А буржуазна преса, що ці скандали те- 
ленд Ярд-і" для висліджування всего, шо діється в робітничих „ер виявляє, відтак роскаже “публичній опінії”, що на 'ділі то 
трейд-юнійних і політичних оґраиізаціях, а особливо в Кому- ц не були такі дуже злодійства, що були це тільки “нереґуляр-

ностн”, а що до тих публинчих доріг, то вони просто “повси- 
Оце недавно відбувалася конференція Комуністичної Пар- j далися" і “публична опінія" заспокоїться: 

тії лондонського дістрікту в “Регерсел Театрі” при Бедфорд

* “3 того моменту, коли на те
риторії бувшої царської Росії 
стала істнувати Радянська Вла
да, трудяші маси всіх націо
нальностей негайно одержали 
політичну волю й умови для 
культурного й національного 
розвитку. Ми довели волю на
ціональностей до найвищого

Таке вийДе і з тими скандалами. Вестимуть інвестигації

стану , тим забеспечили І поядо перед намн.
культурно-економічний розви. „п ’Пміть братерськнй при. 
ток всій трудящій людності. Иобітники і фармЄрі Кана-
Коли за кордоном ходять чут- .1 ’ ди, від українського трудящо-ки про національне пригноб- .. -, і _ „к к го люду, який уже здобув со

бі владу і справжню націо
нальну волю!”

містичній Партії.

А все таки сам факт відкриття цих панських злодійств для 
вулиці в Лондоні. В часі нарад присутні запримітили, що г]анів неприємний. Навіть капіталісти в Великій Британії кру- 
хтось є під платформою, а коли туди заглянули, то знайшли тять носом j заявляють, що'ніби то не будуть ризикувати вкла- 
двох детективів-еєржантів Гила і Гоплея, що мають звязки з | дами своїх капіталів по цім боці Атлантику, бо за багато в 
тайною політичною службою, які записували, що було говоре- :)лученйх Державах і Канаді грубих злодіїв розвелося. Та це 
но на конференції Перелякані шиіони втікли, полишивши тільк„ міна „евинности бритійських неправедників, бо не їх 
свої нотатки з записками під платформою.

Комуністичний часопис “Воркерс Віклі” (“Робітничий Ти- населення - 
жневник") напечатав фотографічні знимки тих записок і виз- ‘ цьому то труДОвому населенню, а не капіталістам, є чого 
вав публично правительство МекДоналда, щоб воно назначи- оборюватися. Та обурення мало, пора вже всіх буржуазних 
ло слідчу комісію, яка-б розглянула справу шпіонажі за ро- 1л5дтог раз на завжди вимести разом із їхнім громадським ра- 
бітничимн організаціями, а коли ні, то щоб потягнула часопис (їївничим порядком, 
до відвічальности.

Радрепублиці; то 
знайте, дорогі товариші, що 
ця провокація росповсюджу-

лення в

Г. Петровський.

ВІД ЕКЗЕКУТИВНОГО КОМІТЕТУ СТОВ. У.Р.Д.І тут окрадають, а громадські каси і майно, зідране з трудового

автомобіль вартості! $800.00 і 
повернула ного на сплату дов-

. V . гу Укр. Роб. Дому в Вінніпеґу.Один і найбільший тяґар л 1 J .„ 1 Ккзекутивнии Комітет одержав
З приводу цего посол Ленсборі зажадав в парламенті від , гпялет з плече» Довг помпа- в|д T.;.„ 3раД0ВСЬК0ї лист слі.

міністра внутрішніх справ Гендерсона, щоб він пояснив, чи Ko- « її inpTDI і+іПОП â ні і, яким від і» 18 року тяжив ,VKI40ro змісту
муністична Партія є нелегальною організацією, а комуністки- р ЦАіЬІНІ ФІІгДАї ІІа Українськім Робітничім До
на пропаганда є протизаконною, та чи він поробить кроки, у______ м* в Вінніпегу, зістав заплаче- “Дорогі Товариші!
щоб цю шпіонажу за робітничими організаціями припинити. $ ний в понеділок Г», май. Довгу Я,-Вислала до Іікз. Комітету

На це Гендерсон відповів, що згадані поліціянти “сповни- Відомий автомобілевий ко-|цім році він думає дігнати до в той день заплачено $9,800.00 посвідку від автомобіля і лист 
ли лише свою службу”, за і(ф удостоївся грімких оплесків король, Генри Форд, є найба- 410 автомобілів денно. У Фор- і проценту за 6 місяців $441.00 з заявою, щоби гроші, скільки 
признання зі сторони буржуазних послів. Що до Комуністам- гатшим чоловіком в Зл. Держа- да, як відомо, 8-годинний день та $3.00 за відпис морґечу. От- вартував автомобіль, вислати в 
мої Партії, він заявив, що вона не є незаконною, але "певні ме- вах. Пого спілка Kurd Motor "праці, але в тих годинах ро- же разом в понеділок 5. мая Комуну на закупно машин. Од 
тоди пропоновані її деякими лідерами у виконагіню довели-б <’о. заробила в 1923 році най- бітник не має часу оглянути- заплачено компанії $10,244.00 пак, коли появилося справо- 
до злинання законів uçï країни” і через те треба, шоб поліція більші зиски за всі инші капі- ся. Він перетворюється коло і очищено з моріечу наш цей- здання Стов. Укр. Роб. Дім і 
до певної міри стерегла їх “в сповнюванню свого обовязку су- талістичні компанії. В діт- машини сам в машину, взгляд- тральний Укр. Роб. Дім. показалося, що довгу Укр. Роб.
проти решти суспільства”. ройтській газеті “Тайме" з 28. но в її автоматичний додаток. щ гроші збиралося протягом Д°**У н Вінніпегу ще не запла

У відповідь, Ленсборі вказав на це, до чого можуть дове- квітня читаємо, що Фордова Фордова" спілка є тепер най- останніх 6 місяців і складалося 4,1,10 * 1110 остання кампанія на 
ста зізнання таких шпіонів в евентуальнім випадку, коли вони автомобілева спілка мала при багатшою спілкою на амери-. „ банк для того, щоб коли при- остаточну сплату довгу не при 
не мають поняття, хто говорив те, що вони записували. Як кінці 1923-року готівки на ру- камськім континенті, а його ЙД(. речинець, сплатити довг несла сподіваних успіхів — я 
могли-б вони свідчити проти осіб, котрих вони не бачили, хоч ках $271,618,668. фабрики автомобілів є най- компанії, який найбільше доля- оставляю всю суму, яку мав
могли чути, що вони говорили. А дальше запитав “робітнії- Фордова спілка мала на ру- більші в світі. гав бо за него платилося вели- коштувати автомобіль, до роа-
чого” міністра Гендерсона, чи “ховається також поліцію під ках при кінці 1923 року готів- Найбільші, найбагатші капі-1КІІЙ процент Оскільки зроста- породження Екзекутивного Ко-
плятформи там, де звіряються і ведуть дискусії консерва- ки майже в два рази більше, талістичні спілки в Злучених да готівка в банку остільки ра чітету Отрв. Укр. Роб. Дім.
ти"... що викликало великий'сміх серед робітничих і лібераль- чим найбільша в Злучених Державах в порівнанню Дотувалося сплаченим юнг 3 товариським привітом, нема натяку на позу, одначе, 
них послів. І Державах індустріальна спіл- фордової ось як виглядають: і фактично.ж той довг стояв аж П. Зрадовська.” відчувається незломна пев-

Хоч Гендерсон на це останнє питання не відповів, то мов- ка United States Steel Corpora- фордова спілка з кінцем 1923 ІЮКИ зібралася тостаточна’ су- к „ „ ,,,, цо яки ні гебс н,сть шо до своєї слушности. 
чанка його була найкращою відповіддю. Не проти буржуазії tion. бо згадана спілка мала з року мала готівки на руках |ма щоби ааткати ненаситну і мТтпго'гті'тяпш'пен* Коли промовець нападає на
вдержується цю поліцію, а проти робітників. Робітниче щ>а- кінцем 1923 року всего $143,- $271,618,668; Юнайтед Стейтс ||едьку компанії Бракувало „я т ці Зпадовській КкзгОм не СВ0ІХ ' ,,ссамовита атака збері- 
вительство, перебравши державну машину капіталістичної Be- 499,268. Стіл Корпорейш’н, друга з ря-1щр ,700-00 які визичено на о- ма« І1ІЧОго Тоддтц до цего ти- гае хаРактеР Уреаонеиня.
ликої Британії, не може ньою орудувати в інтересі робітників. Як зростають зиски Фордо- ду спілка, мала готівки $143,- ік „ робітничого Запомо- ста бо він сам за себе говопип г,Ром,>вець продумав зазда-
бо не для цього вона створена. Не можна-ж, як писав недав- вої спілки з чисто американ- 499,268; Америкен Телефон [ч)вого Товариства 1 . ’ легідь свою думку до кінця,
но Бернард Що, буржуазної державної машини ужити на ською спорістю, "показують енд Телеграф мала $25,217,740; . . якнайкраще. їй товаришка до останнього практичного
службу робітничій клясі, так як можна на машині до шиття слідуючі цифри: з кінцем 1922 Бетлсгем Стіл Корпорейш’н Р0Ш1 В* л\ Ііано '* Д0ЙР°,,ІЛЬ" 81,1 P'LI‘1 звіимо н.іь, вона ш за- висновкуі одначе, не форму її.
вартії страви, або молотити пшеницю. А знищити її і збуду- року готівки на руках Фордо- мала $17,393,390; Синклейр ш|х Ж<1РТВ> 11 вступних і член- думуючнсь рішила віддані його да ВИІ1ЯТК0М найвлучніших 
вати на її місці робітничо-фармерськнй радянський апарат, ва спілка мала $109,232,732; з Консолидейш’н Ойл Корпо- '-"ьких вкладок, а підприємств в на К0Р,ІСТЬ Комуни, але коли слів< конструкція речень зви- 
МекДоналди, Гендерсоим, Сновдени і Ko. не здатні і на це во- початком 1923 року мала вже рейш’н (яка обталапалася в на- "\КР" 1о6" Д0М1> а-1е иайголов- побачила, що довг ще не спла- 4ajj(JO важка Через величезні 
ни не важаться. Шлях, що ним йдуть соціял-патріоти і по- $159,395.707. А протягом 1923 фтовому “Тіпат Дом” сканда- ніша сума прийшла я камнапіі чений, .ііішаь його Ькзкомові. речення напружена і властна 
божні реформісти, які противляться революційним способам року ця готівка збільшилася о лі) мала $7,999,607. Инші вели- 11 «і'-яцях листопаді, грудні і А для себе вона його і не дума- думка мостить собі певний 
боротьби, невідмінно веде на службу буржуазії. Про це ро- $112.012,961, отже чуть не по- кі залізнодорожні і індустрі-1 січні» за яку дано нагорода ла брата, і лавно, товаришко. шлих Здається 
бітннчі маси, що йшли за ними, тепер переконуються на прак- двоиася за один рік. 'яльні спілки мали з кінцем тнм» хто дістав щасливі числа(Хоч Ви и виїдете а Комуною на говорить не найглибший, о-

Це є просто казенні цифри, 1923 року готівки на руках купонів. Та кампанія прине- У країну, Ваше імя все буде свічсний марксіст, людина з
І не тільки до шпіонажі проти Комуністичної Партії дій- які шалено зростають не дня- переважно від 1(ї до 20 міліо- '••іа иа сплату довгу чистих стояти в перших рядах жертво веЛНчезною ерудицією,

шли панове соціалісти з II. Інтернаціоналу, але й проти трейд- ми, або годинами, але мінута- нів доларів. v $6,446.00. Отже можна скала- давці в на > кр. Роб. ДІМ в Він
юній, як про це свідчать факти, що їх подає вище згаданий ча- ми. Ось маємо взірець Фордо- Пятнайцять найбільших ін- 111 » Шо кампанія була успішна, ніпеґу. 
сопне. Це викликає щораз більше обурення і незадоволення вої продукції. Тому, що Кана- дустріяльних спілок в Злуче-1 хо4 коштувала багато завзятої 
серед робітників, що вибирали МедДоналдів, Гендерсонів, да накладає цло на довіз аме- них Державах, в тім числі ! праці.
Сновдеків і прочих робітничих "фейкерів", але це не новина риканських індустріальних ви- пять великих залізнодорож- На Цім місця Екзекутивний 
для комуністів, котрі пояснювали робітничим масам, куди по- робів. Форд побудував собі в них спілок, всі разом мали го- Комітет Стоваришення Укр.

Канаді фабрику автомобілів, тівки на руках з кінцем 1923 І’об. Ді* складає щиру това- 
I як вірно означив Комуністичний Інтернаціонал тактику яка коштує $12,000.000. В цій : року $220,180,618, або о $51,- риську подяку всім тнм філі- 

комуністів у відношенню до реформістичних і соціял-патріо- фабриці Форд плямує вироби- ,438,050 менше, чим сама Фор- н*> відділам і товариствам та 
тичних елементів. Комуністи повинні допомагати їм взяти ти 125,000 автомобілів протя- Дова спілка. До вище згаданих поодиноким товаришам, які ак-
вдаду, де вони до ньої прнблнжмлнея, бо при владі вони най- гом 1924 року, тоді як мину- пятнайцяти спілок не зачисля- тивно працювали в тій кампа-
скорше і якнайкраще виявлять своє справжнє обличчя та самі -зими роками він виробляв о- ється Юнайтед Стейтс Стіл нЙ на користь остаточної сила-
докажуть, що вони свідомі й несвідомі прислужники буржу- коло 45,000 автомобілів на рік. Корпорейш’н, яка сама мала з ти довгу Укр. Роб. Дому в Він-
азіі, що вони вороги соціальної революції. А робітничі маси,* В цій новій фабриці Форда кінцем 1923 року $143,499,268 ніпеґу.
переконавшися на практиці про їх обман, скорше вийдуть на б^де вироблятися по 50 авто готівки на руках. А «’окрема Екзекутивний Не
прямий шлях революційної боротьби за диктатуру пролєта- мобілів на годину. Рік тому Всі сімнайцять спідок, вклю- мітет складає щиру подяку то
рі ят>. Вірність і слушність неї тактики ясно ствердили події назад манадійська фабрика чаючн і Фордоеу, мали з кін- варишці П. Зрадовській в То- 
хочбм в Німеччині а тепер потверджують ■ її події в Великій Форда виробляла денно при- цем 1923 року готівки на ру- ]<онто, яка на своє щасливе чц-

.ближнє 250 автомобілів, а в ках $635,298,574. едо купона дістала в нагороду

ДОВГ УКР. РОБ. ДОМУ КОМ
ПАНІЇ СПЛАЧЕНИЙ.

убивчої простоти.
Він геть чисто викриває си

туацію там, де, як сподівають
ся супротивники, він повинен 
її не викривати. Це випробо
вували на собі меншовики'в 
перший період революції, ко
ли обвинувачення за порушен
ня демократичних принціпів 
були ще свіжі.

“Наші Газети закриті.” — 
Звичайно, на жаль, ще не всі, 
одначе незабаром будуть за
криті всі. Диктатура пролета
ріату знищить геть чисто цей 
ганебний продаж буржуазно
го опікшу. (Гучні оплески).

Промовець

5

випростувався, 
виняв обі руки з кишень. Тут

инколи, що

типі.
але

самоук, що дійшов до всього 
, своїм розумом,

Загального довгу на Україн все П0 свойоиу 
гькім Робітничім Домі в Цінні

ше викладає

Гумор Леніна яко промовця 
пеґу лишається ще $5,091.92. теж простИй як і всі його 
Цей довг розподіляється так: „рийоми. Немає дотепів, є ли- 
товаришам — $2,769.49; орґа- ше жарТі влучний і доступний 
иізаціям $2,322.43. масі, справжній народній

Ми подаємо тут загальні цн- жарт-> 
фри, а докладний звіт буде по
дано в пЬрічнім справозданню 
Стоваришення Укр. Роб. Дім.

Товариші!
Ми спільними зусиллями Фрунзе завів багато змін у 

сплатили велику суму довгу, команді Червоної армії. Май- 
яка через 5 літ гнітила нас. Ми же всі вищі офіцири, які похо- 
сплатділи довг кампанії і дять з давної царської армії зі- 
соткам товаришів. Але тих стали усунені, а на їх місце на- 
$5,091.92, які ще лишаються ^значено комуністів.

ведуть їх ці панове.

З ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ УСУНЕНО 
БУВ. ЦАРСЬКИХ ОФЩИРІВ.

Британії
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РЕДАКЦІЙНИЙ ОГЛЯД ВАЖНІШИХ ПОДІЙ.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 17. МАЯ 1984. Число 51.Сторсим 2.
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істжв на кільці, peek*/ tV ба- 
;чуть пролетаїціїи пнсьциінм- 
кн і рвуться BÎS того побуту 
Але-at, як то каже посДовиц*; 
“від себе не втячсш'%А відір
вешся від того побуту, втра
тиш грунт під ногами, повис
неш між небдії і землею а тоді 
самого консервативного побу
ту не поможеш зруйнувати.

■

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", CABOTA, 17. МАЯ 1924.Чмсдо 51.

зети щит украпиш секції l п. l францусько-руиунська воєнна угща.
СТОРІНКА КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ КАНАДИ.

Загальна* напрямок зовніш-1 стря цієї політики скероване 
$3.35 ньої політики капіталістично- безпосереднє проти Радян- 
47.44 го Заходу опреділюється в пі- ських Републик і посереднє 
5.40 сля-версальську добу, що ми проти Англії І

іі Переживаємо, позиціями го-1 Румунія, що з нею Франція 
$56.19 ловких капіталістичних дер складає зараз угоду, Чехосдо-

жзв: Англії та Франції взає- ваччина, з якою вона вже та- перетворити 
мовідносинами поміж ними та ку угоду склала, і Польщі, що ^тізеш в цей побут, вк це * 
співвідношеннями ,х сил. із першого дня II коротенько- ^ зробити

і За останні роки у взаемовід- го істнування опинилась при- д»т тів “Кв птал в" 
носинах Англії та Франції ст,- кутою до колесниці францу- тиш'.'вое пролетарське облич- 

Ілася п"»а 3"|на . “Сердечна ського імпер.ялізму, є засоби ,ча бо _ ^ консерватив- 
І приязнь вчорашніх ще союз- цієї зовнішньої політики Фран- и-у, ... . *
ник,» Обернулась в заховану ті й знаряддя в її рука,. „ більшости сані е проле-
ворожнечу. боротьбу, що чим Але треб, щоби це знаряд- однак тепер вони, зав-

- ДЗЛІ ти“ більш виявля« тен- дя б>ло мухнявни - треба „ свойо11у фзХові, жнють 
денці, стати отвертою. На зов- платити, треба затикати чим вже ж „ бітничій гущі і ста- 
н,ши,й пол,тнш. хап.тал.стич- небудь пельку так боярсько, ^ чужнй ро-
ного заходу в цілому це від- Румуни, як і панської Польщі ^тни побут 

9*00 Відділ У.С К.аК. в Саска-І^илось зміною керуючого на-^а Чехословаччини. Найкращою"річею в “Квар-
За чий рахунок .. * _ и.. . і 11 галах е казка Г1. Тичини про

Коли ще два роки назад всі Чехословаччина не має спіль- Івасика Те,ссика Читаєш ту
стаційне віче................... 10.00 регулярно учащають на відді- капіталістичні держави захо- них з Радянськими Релублика- - казочк П|С1Я ин11|нх творів і

Стемп-іі і поч. пер....................1-47 лові збори і беруть активну ДУ ставили собі за головну не- ми кордонів. Для неї Франція вілпоч„ваеш душе№
участь у всякій організаційній ТУ збройну боротьбу проти має инших платників. Але Ру- Молоді пролетарські пись

, Радянських Републик, то за- мунії й Польщі, що вже тепер мснникн ^мнс„' , б і
За минулий квартал відділ раз вони вже бшьш занят, тим, вгрузли кігтями в Бесарабію,, водюції і горожанської війни.

$107.58і»іДбУв 3 адміністраційні зіб- Щоби внутрішно закріпитись . Буковину, їх.дню Галичину, Там вони до^ там „они
46.35 Рання, одно спеціальне, одної підшукати соб, союзників на Холмщину, Волинь . зазира- зумілі д „ спокійнім ЖН4Ю,
____  масове протестаційне віче, у- випадок ново, війни, в якій Ан- ють на Правобережну Україну, та ще й в 1абетах ..Непа„ 5м

строїв одну забаву в користь гл>я та Франція, навряд чи бу- та Білорусь, Франція безумов- тяжко Це ‘ вибивається на їх
організаційну, відбув 6 спілі- ДУть союзниками. но плянує платити за рахунок творчостн
них читань науки політичної Нехтувати істнування Радян- Радянських Републик. 
економії і 3 спільні мітінги ських Републик капіталістичні Францусько-румунська воєн- 
разом з англійським відділом, держави в цих умовах ніяк не ;на угода — це загроза новим 

Так як члени К.П.К. беруть можуть. Одні з них йдуть то- 
живу участь в діяльности дра- му по лінії визнання Радян-
матично - співацького гуртка, ських Републик, другі, навпа- Вона підписується під час! 
відділ не відділює підпри- ки, по лінії підготовки всіля- 
ємств, які у строюються в Укр.
Роб. Домі, лише спільно пра
цює для добра філії, для спла
чення довгу У.Р.Д. і для підне
сення організаційної та про- 
світної роботи.

В відділі заведено строгу 
дисціпліну що до виконуван
ня партійних обовязків. Хто з 
членів легковажить постанов-

Росдрди.ТРИМІСЯЧНИЙ ФІНАНСО
ВИЙ ЗВІТ

Відділу Укр. Самії К.П.К. 
в Едмонтон, Алтж.
Загальні приходи:

За січень, з вкладок ... $25.15 
За лютий, з вкладок ... 16.501
За март, з вкладок......... 12.00 Приходи
Вступна вкладка .................... 50 Росходи
З представлення ........ ., 23.77
З колекти на вічу 
За квітень, з вкладок ,.. 5.50 
За май, з вкладок

] Січень 
'Лютий 
'Март

І

ДО ЩІЛВ УІРАПШОТ СЕКЦІЇ І. 0.1. Разом

Повторення:
$60.30

56.19Конференція У.С. КПИ, ко-|ресованим. що адреса нового 
тра відбулась на днях 21—22 Бюра є слідуюча: 
квітня в місті Торонті, Оит., 
вислухавши звіти та домаган
ня т-шів делегатів, прийшла до 
заключення, що наша партія, а 
головно Укр. Секція КЛ.К. по
требує конечно деяких змія, 
якщо вона має виповнити на- :

більшість
втра-

Ukrainian Section C P C. 
P. O. Box 623, Toronto, Ont.

Остае в касі ............  $4.10

З тбв. привітом,
П. Тимуук. секр.

23.66L
зо->1а цю адресу проситься на 

будуче удаватися у всіх спра
вах відяосячихся до нашої

.
Разом $107.58

КВАРТАЛЬНЕ СПРАВОЗДАН- 
НЯ УКР. ВІДДІЛУ К. П. К.

В САСКАТУНІ, САСК.

партії
, , , Дорогі Товариші! Нова на-

ложеиий на ню великий обо-]^ нашоі & як партіі ко.
•язок взглядом працюючої,м>і|істично. частяни конінтер-

ну, кладе на нас великі обовяз- 
ки та тяіккі завдання.

Загальні росходи:
На пр. фонд “Воркера" $23.70 
Податок до Канадійської

1

Партії Праці ...................
Телеграми ...........................
За оголошення на проте-

кляси.
В звязку зі зміною назви, 

про що ви набуть вже рнаете,, 
зайшли також і инші зміни 
Зайшли вони і в нашій Секції. 
Змінено заряд Секції а голов
ний осідок Бюра перенесено 
до Торонта, де-б це Бюро, бу
дучи в тіснішім контакті з Ц. 
ЕХ партії, могло виповняти 
безгіосередно його роспоря- 
дження. Зі взгляду на застій, 
який дається добачувати, а го
ловно на сході рішено висила
ти організаторів як дістрікто- 
вих так і одного генерального 
організатора по всіх місцево
стях Канади, щоб розвинути 
як мога иайширше організацій

2.18 Туві числить 10 членів, котрі прядку, 
виповняють місячні вкладки,Ці обовязки та завдання, ми 

‘Іяк комуністи мусимо приняти 
з еитузіязмом. Ми мусимо від
дати себе робітничому рухові 
в цілости, пройти тяжку школу 

і комунізму, та заслужити собі 
'на це несплямлене, чисте як 
сльоза імя.

Перед нами узброений від 
стіп, до голови наш класовий 
ворог, який убив вже міліони 
молодих наших братів та си
нів і все ще чує спрагу, та ла
годиться угасити її в робітни
чій крові.

Ми бачимо страшенні без
робіття, які з кожним днем 
збільшаються в застрашаючий 
спосіб. Нужда охоплює чим
раз ширші круги, а споміж цеї 
загальної нужди та роспукй, 
яка огортає робітничу клясу, 
непомітно, тихцем, мов з під 
землі виростає мілітаризм.

Тут бачимо також, як чорна 
реакція робить скажені зусил
ля, щоб здусити ту могучу 
струю енергії, яку вносить в 
робітничі маси комунізм. Вся
кі підлі напади та провокації 
на порядку дня. Нас штучно

Справоздаиня з загальної Розбит° 1 поРіжнено >всаякими 
партійної конвенції на укін- національними рел.ґ.йними,

1 . „ расовими, і безліч иншимичеяню 1 буде скоро розіслане t .
всіх відділах в українськім Ррьм]м отже під агу

переводі. Вскорі буде також ’ ’1 Y 3 що помимо того всего, поми-розіслане справоздаиня з кон- ^ таких невід обста-
ференці. У краінської Секци. ^ ндм прихо£иться 6удува.

Рівночасно Бюро звертавсь ти нашу партіЮі яка майже в 
до всіх відділових секретарів, св(Ям ДИТИНСТВ1 кинула ВИЗов 
щоб ті негайно подали до >ю- свому Клясовому ворогові, 
ра загальний звіт з роботи сво-v Коли судилось нам пережито відділу що найменше за по-1 . - . вати таку важну історичну дослідних 3 місяці. Треба лода- , г, - , • бу, тож з уміймо цю нагоду
ти число добре стоячих членів використати
З перед 3-OX МІСЯЦІВ І теперіш- Р
не їх число. Який загальний Докладім всіх сил та енер- 
„остун зроблено за той про- г" спільної праці не на 
тяг часу? Які вигляди на бу- буржуя, не на капіталіста 
дуче? Які є недостачі? Кіль- кровожадного, а на себе са- 
,0 партійних членів, що нале- «их. Будуймо святиню кому- 
жать до індустріальних юній нізм>'- Скріпляймо ряди нашої 
і до яких? Які инші робітничі партії, поширюймо нашу ідею 
організації знаходяться в да- та приготовляймося до оста- 
ній МІСЦЄВОСТИ І ЯК ДО НИХ чле- ТОЧНОЇ побідної боротьби, 
ни відносяться? З якими ве- Ухвали конвенції та ин 
дуться спори і які? партійні роспорядження тре-

Всі ці і тим подібні інфор- ба якнайточніше сповняти, бо 
мації проситься подати негай- чего вимагає наш партійний 
но Бюрові, щоб воно змогло обовязок. Слідіть точно за за- 
як слід уплянувати роботу на гальним робітничим рухом та 
будуче. безпосередно беріть у ньому

Пізніше бюро виготовить активну участь. Старайтесь 
відповідні квестіонарі, які бу- інформувати Бюро про вся
дуть висилані до відділів що КІ,й рух та все, що де станеть- 
місяця і які шо місяця секре- с*’ взагалі дайте нагоду Бюро- 
тарі відділів мають докладно в| працювати для добра орга- 
виповнити і заслати до Бюра. нізації та робітничого руху 

Секретарів всіх відділів про- взагалі, 
ситься, щоб рівночасно зі зві
том прислали свої відділові піддержки і попертя, остає- 
адрееи та на будуче подавати 4ось 
їх з кожною зміною.

Разом $46.35 роботі.
Повторення:

Прихід
Росхід

Остає в касі .. 
Перенесено з 1923 р.

$61.32 
. 26.47

йа німець.
Остає в касі $87.70 

Гр. C.iynchKUU, секр. збройним походом проти Ра- : 
дянських Републик. НОВА “РОБІТНИЦЯ”

КВАРТАЛЬНЕ СПРАВОЗДАН- 
НЯ ВІДД. К.П.К. В ПММІНС.

Дня 20-го квітня відбулися 
адміністраційні збори нашого 
відділу, на котрих здано звіт 
з діяльности відділу за три 
місяці. Відділ У.С. К.П.К. чи
слить дотепер 68 членів. До 
відділу вписалось 7 нових чле
нів. Відділ відбув 3 адміністра
ційні мітінги 2 спеціальні, 1 
масове віче, один концерт-мі- 
тінг, на котрім винесено про
тест проти звірств шляхетської 
Польщі і боярської Румунії 
докопуваних над робітниками 
і селянами в Східній Галичині, 
Холмщині, Волині, Підляшу, 
Буковині, Семигороді і Беса
рабії Відограно одно пред
ставлення на фонд “Укр. Роб. 
Вістей”. Відділ відсвяткував 
свято жалоби для вшановання 
памяти дорогого вожда і вчи
теля всесвітнього пролетаріа
ту Н. Леніна. Спільного читан
ня було за цей час 6 вечерів. 
Заряд відділу мав 5 засідань. 
Відділ роспродав літературу 
протягом трох місяців на суму 
$260.10.

Фінансове справоздаиня:

: Перед двома, днями появи-гостювання начальника опера
тивного відділу румунського j лося нове число журналу “Ро- 
головного штабу у Варшаві, бітниці”. Особливу увагу звер- 
після подорожі його з поль- тають поміщені в “Робітниці” 
ським військовим міністром* і образки, головно невідомі до- 
франкськими , генералами тепер фотографії безсмертної 
вздовж Радянських кордонів, трійки — Івана Цепка, Стела- 

Радянські Републики спокій- на Мельничука і Петра Шере-

ний рух,
Дістрікти поділено на лід-ді- 

стрікти (після лляну принято- 
го заг. конвенцією), назначено 
як дістріктових так і під- 
дістріктових організаторів, які 
мали-б керувати і контролю
вати партійну роботу на приз
наченій їм території а також 
відповідати за ню перед Бю- 

( Імена дістріктових і

ких барієрів проти них. Пер
ший напрямок репрезентує Ан
глія, другий — Франція.

Францусько-румунська воєн
на угода, над якою товклися в 
Парижі Пуанкаре, румунський 
король та румунський міністер 
закордонних справ Дука, є н9 роблять з цього висновки, мети.
кільце ланцюга так званої' Вони як і раніш обстоюють Вже верхній вигляд журналу 
француської континентальної мир, але зненацька напасти на робить його дуже приємним 
системи, що її послідовно зма- с^бе не дозволять. Для читача чи читачки. З ці-
гається збудувати Франція. Ві-

ром.
піддістріктових організаторів 
і їхні території будуть подані 
до відома в якнайскоршім ча

лені ухвали, то по трохразо- 
вім ■ упімненню тратить право 
членської приналежности. То
му не дивно, що відділ чи
слить так маленький гурток 
членів.

В початках засновання Р.П.
К. відділ був числом далеко 
більший, однак в короткому 
часі члени автоматично поча
ли усуватися, побачивши, що 
сама приналежність до Роб.
Партії не вистарчає, в ній ба- 
жається виконання обовязків, 
так моральних як і матеріяль- 
них. В відділі дається упім- 
нення і Остру критику за всяку 
помилку зроблену .нерозваж
но, звертається увагу за шкід
ливість ділання задля особи
стої амбіції, відсталість і не- 
доцінення <Ком. Партії як та
кож невитревалість, байдуж- ка), то зрозумілий буде і зміст “Ганок"; В. Сосюра, “Чорні у- новий розділ 
ність, задирчи вість свого осо- книжки. ривки”. ь що зветься: “Українська про-
бистого я. Коли вам, борони боже, по- Відтак знов проза: 1. Дні- летарська творчість”. В ньому

Робота в відділі йде гармо- паяється книжечка, якої назви провський, Д. Тась, В. Враж- поміщені літературні спроби 
нійно і замічається правильну ви ніяк не перечитаєте, а в се- ливий, А. Любченко. Далі каз- т.т. Коржака і Гарасимчука та 
і корисну тактику. Читання Родині прочитаєте вірш, який ка П. Тичини — “Івасик Теле- т-ки Марцелі Рій. Недостача 
книжок і дискусії по питанню починається ось так: сик’ і на закінчення знов про- такого розділу
політичному дають змогу роз- Ф Ф Ф Ф за: П. Панч — “Золоті тавра" валася відчувати, а він дуже
ширити світогляд кожному Дмухало пирхкало і М. Хвильовий — “Елегія”. потрібний для нас. Власне цей
приналежному членові, котрий 111 ш ш ш Отже самий зміст каже нам, розділ буде покаїциком укр.
лише бажає бути обзнакомле- А кінчається що збірник багатий. Виданий пролетарської творчостн на
ний з світовими політичними Кхс х,е кхе він на гарному папері, чи- американському континенті,
подіями. ! Ви стеньким друком, 171 сторін В науковому розділі е дадь-

Розглянувши коротенький то це називається “Мертво- малої вісімки. ший тяг розвідки про будову
підсумок роботи відділу за петлюю", і значить, що якийсь Чи зрозумілий зміст, чи до- людського тіла з дуже ціка- 
минулий квартал, замічається футурист хоче вас спетлювати ступний для загального Чита- вим образком, а також че- 
кращі вигляди на’ будуче. на смерть своїми “творами”, ча — це вже справа инша. тверта лекція української гра-

Перш всего на окладинці — 
пляма, зрозуміла може тільки! 
для жреців мистецтва.

кавих статтів треба зазначити 
глибоку своїм змістом невели
ку розвідку: “Доля жінки в і- 
сторії людства”. Цю розвідку 
повинен перечитати навіть 
кожний свідомий робітник, а 
не тільки робітниця.

Дуже влучна відповідь “па
тріотичним" прихвостням є в 
бадьорій, ііевній себе статті: 
“Чому ми викриваємо наші 
помилки”?

й. Ґещ>Гк<тч.

Сі.)

ОГЛЯД нових книжок.
по Квартали, Альманах. — Ви- - Переломною нова книжка 

давництво “Червоний Шлях", видавництва “Червоний Шлях"
п. н. “Квартали”. Є це збірка лі- 

Коли приходить яка нова Ітературннх творів молодих 
книжечка з України, то береш ! пролетарських письменників.
її, обережно розвиваєш бан- Тут і плужане і гартованці: Г. В літературному розділі на- 
дероль і, глянувши на назву і Коцюба — “Без грунту"; О. ходимо прекрасний вірш Ів. 
на малюнок на окладинці, бі -1 Копиленко, "За пустелями Франка “Емігранти", а також 
жиш очима до її змісту. ;сел”; І. Сенченко, “Інженірн”; поезії М. Тартуського, Мак-

Переглядаючи нераз вже Д. Бузько, “По щирості”, 
такі, хоч зрідка до нас наспі- 
ваючі книжечки, я переконав-

Харків, 1924.

сима Горкого та Б. Грінченка. 
Це проза. Потім йде поезія:13 .оповідань видрукувані нарй- 
В. Цолішук, “Штормі М. си Василя Стефаника та Окса- 

ся, що як тільки на окладинці йогансен, “Рондель” і “Вес- пи Кадлубицької. 
зрозумілий малюнок (вінєт- 'на"; М. Доленго, “Германія” і З радістю треба привітати 

в “Робітниці",Приходи:
Січень, з пер. з 1923 р. $125.11 

647.70 
444.10

Лютий
Март

$1,216.91Разом
Росходи: вже давно да-

Січень 
Лютий 
Март .

$100.00
501.85
372.24

Разом $974.09
Повторення:

$1,216.91 
.. 974.09

Приходи
Росходи

Остає в касі ...,. $242.82 
З то в. привітом,

їв. Яиіан, секр:

А загально це називається матики.
Фінансове справоздаиня: Діточа сторінка робить сим- 

' патичне вражіння своїм ріжно- 
Вся проза написана і надру- родним змістом і вказує на

— футуристичне віршопетлю-
Перен. з мин. року .... $11.57, вання.
Приходи за місяць січень Але в новій українській лі-

лютий і март ..............39.19 тературі світ не сходиться фу- кована після вимог нової фор- велике зацікавлення нею укра-
туристичним клином. ми і нового змісту. Але гріх інських робітничих й фармер-

Бо коли вам попадеться до сказати, що після вимог ро-. ських дітей по цілій Канаді.
бітництва і селянства, тобто 3 “Веселого кутика" таки й 
після вимог загального чита- нареготатися можна і цікаві

Сподіючись щирої Вашої
КВАРТАЛЬНЕ СПРАВОЗДАН- 

НЯ ВІДДІЛУ У.С. К.П.К.
В КОЛГОРСТ, АЛТА. $50.76

Росходи за квартал .... 30.54 рук маленька книжечка книго-
_____ збірні Молодого Юнака, з се-
$20.22 рії “Як жили наші діди", то ви 

й на окладинці побачите зро- 
3 тов. привітом, зумілий образ і зміст тої кни-

К, Ііокімброда, секр. жечки перечитаєте з насоло-
—-------- дою. 1 хоч серія тих книжечок

призначена для молоді ста
рим також не вадить їх лере- 

I Бюро У.С. К.П.К. отсим пові- читати. Одну з серії цих кни- 
домляє, що на днях висилаеть- жечок перевидало видавниц- 
ся організатора, який має зві- тво “Пролєткульт” в Канаді п 
дати слідуючі місцевости: “Козаччина” і коштує та

Судбури, Коністон, Капер- книжечка всего лише 10 цен- 
клиф, Крейтон - Мори - майн, TjB 

мять лов. Н. Леніна разом зі Су Ст Мері> Порокофолс, Л- 
всіма місцевими відділами К.

РазомЗ ком. привітом,
Бюро Украінськоі 

Секції К. П. К.
Тимсамим подаємо до відо

ма як відділам так і всім інте-
Дня 5-го квітня відбулись 

квартальні збори відділу У.С. 
К.П.К. в Колгорст, на яких за
ряд здав справоздаиня з ді
яльности за останніх 3 місяці.

Протягом 3-ох місяців від
булись 3 регулярні мітінги, 1 
епеціяльний, 3 мітінги спільні 
з італійським відділом, 1 з] 
міським центральним коміте
том. Добре стоячих членів бу
ло 10 і 3 чденкині. З того чи
сла двох вже полишили цю мі
сцевість.

ча. Ні, після вимог вибранців, загадки закручують Голову, 
шукачів нових шляхів в літе- Сміх і розрада, 
руурнім мистецтві. Це зна- “Всячина" подає цікаві мо
чить, що тільки для таких чи-1 вини з цілого світа, а “Сторін- 
тачів видані “Квартали”. Вже ка читачок” теж свідчить про 
навіть само те, шо видано таку велику популярність “Робіт- 
коштовну книжку всего тільки ниці” в широких робітничих 
в 2-ох тисячах примірників, масах Канади і Злучених Дер- 
свідчить, що на масового чи- жав. 
тача її автори та видавці не 
числили.

Остає в касі

НОВА КНИЖКА! - НОВА КНИЖКА!
ОПОВІЩЕННЯ.

Що тільки появилася з друку І продається дуже цінна 
книжка для кожного робітника і робітниці п. н.:

КАРП МАРКС Це число повинно бути в 
кожного українського робіт- 

Цим я зовсім не хочу сказа- ника, фармера і робітниці та 
ти, що зміст цеї книжки такий .фармерки. Ціна його невелика, 
не зрозумілий, як футуристич- бо тільки 10 центів, а якою 
ні віршолетлювання. Ні, зро- гарною памяткою буде це чи- 
зумілий. Але коли її буде чи- СЛО з портретами наших гор
тати пересічний читач-робіт- дих героїв, 
ник, то скаже словами Копи-' Домагайтеся скрізь “Робіт- 
ленка, автора “За пустелями ; ниці”! Прйсилайте замовлеиня 
сел”: “Нудьга”. А перечитав- на це число, доки ще не ро- 
ши цілу книжку, скаже слова- зійшлося, бо опісля пожалу- 
ми таки того самого автора, є те, як його не стане.
“немає йому (отому новому 
змістові) ні початку ні кінця".

Правда, Копиленко повто- ; Товариші! Відновляйте пе- 
рюе за Троцьким: “побут кон- редплату на “Українські Ро- 
сервативний і від життя від- бітиичі Вісти".

ПОГО ЖИТТЯ I ДІЯЛЬНІСТЬ.
Написав Ю. Стєклов. Відсвятковано па- ‘

На Радянській Україні є те
пер ріжні літературні угрупо- 

Проситься відділи І поодн- ван„я. В Харкові є двоє угру- 
t „ ноких товаришів згаданих мі- мовань: “Гарт” — спілка пролє-

користь Воркера . Збирано meBOCTe# як слід приняти тов. тарських письменників і ЧТлуг” 
пресовим. фонд і передплати1
на “Воркера”. Фінансовий звіт

мінс, Кирклендлейк і Кобалт.
наклало* "Космос*" » Берліні, піл реліквією П.К. У строєно .одну забаву ра

зом з італійським відділом в
Книжка

Е. Клеї неіікж. Надрукована * палім мілкім форматі, на кнкжко- 
еім папері і овннмае 110 сторін друку. Поділена на такі розділ*: 
L Роки нідготоак*. — 2. Виробленні по»ого скітогяіду. — 3- Рею- 
акнііж 1М8—49 року. — t Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 

соціїл істин нону рухом в ноодинокні країв — 7. Дево
Маркса * науці

організатора та старатись ви- — спілка селянських письмен- 
користати його присутність на „иків. Видають вони свої тво

ри і співробітничають в ріж- 
fi ро всю роботу проситься них видавництвах. Співробід^ 

$8.80 секретарів даних місцевостей ничають вони і у видавництві
“Червоний Шлях”, яке, крім 
великого місячного журналу 
тої самої назви, видає також

& Сі
яро особисте Марксом життя. — S. представляється так: добро організації.

Ціна тільки 25 центів.
Замовлення посилайте нд адресу:

ОКЖАІЖІАЖ LABOS ЖЕ W8 
Соє ТгИЛагЛ A McOrofor SU.

■ Приходи:
Січень 
Лютий 
Март .

47.00 повідомляти Бюро. Я
4.50' Бюро Української 

Секції К. П. К.
Разом $6030 j книжки.

*
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ, СУБОТА, 17. МАЯ 1924 ■\Число 51.і.

і
Марі

! Також шіп. Km» ,
spoiy-

16.30І» .

ВАЖНЕ! - ВАЖКЕ!СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ .ра Т. Шеочеижл? Аж 52 un з6арааск{шо укр робгнмті вжа u
то кажуть,

■eau аю палата!
Іюза ас герої. а ас

"♦аго" І Повідомляється всі дра-' :• гой ннчву 1ЮСЖО. бо_______________ ___
ише обовязком с язлежатв ао робіт- т-пильного "ГИ ходу 

а Гсшито- і Зага*»*ого рос ходу

ШО мати чи і гуртки і товарне -$57403
565»

са то — а до-
тва, що відділ Стов. У ер 
Роб. Дім в Вінніпегу мас

вистуиадв яе нщ іНЕ ТЩ MOTS. аоі аж оргавЬаеіД 
ні « Відділ Vp.il ос. Т Шевченка. 
Види ЖеЛцвн-Робтшнь ш. а Ша
ре мета і Відай У ар. Секції КЛІК

(Гдядль “У ар. Голос" і І і Л сто- j Фактом с, аао Відділ У ар Роб. До
ну 0к Тараса Шевченка а Гсннлтоні Остається готівка $ 13.14в валет) варе? 1918 р)В "Уар Роб. Barm* а І. валив ву- на продаж ограимчену 

скількість примірників
славної романтичної дра
ми М. Старицького з жит
тя карпатських гуцулів а 
5-ох діях і 7-ох відслонах 
зі співами і танцями п. н.

1 Дргт« Бачте, а. Самстув, я хоч і "зболь-аіахі sa собою А-лігву історію. За aile. яв>т г
натертім М жилу сім літ Зробило т-во аеянкні поступ. 

» »л ні матерів- до «кого ви, фаянс та.
Ь Лілійна квітня 1923 до М-го квітня 1Ю4 р:я. ». "і

мітка до вето. і проти Будка і від кін- тримав. 1кед нічого не нрнчн-
6о на були гнилою колодою і

ЦІ Moi замітка С хід Гірок. Ким літера- "єн розуміла на у- ля. 
знаю, шш шш там ро- і бачна.

tia с оку.
ВЖЕ БИ ЧАС турн на суму ..................... $1.01190

Продав література на суму ... 26505 
іВнсл.

■у Ьудкж Я Бо■окотжлжк. покаталися та гальмували поступ товариства.
ТО- І ще покотилися ви оса таж прості- історія В. У.РЛ їм Т Шевченка по-

Певна от. шш ви мето нені яі so- •0*"им- * говорю» «Н не про жато- сенько від ТИХ ухвал по наший нао- „мається якраз ви .1916 р, віл тоді.
ж поніж, але яро ікмпьску жесту Vi, і від ненажист» до оопіиської кл- „ т-во міспиось при парафії То- 

увадя конячі о- сти докотилися ан до патинків чорно- варнство. будучи під омофором по- 
пже на жа- сотенного єпископа царського право- *е могло робити жадного посту - 

Але «і мої ужати і анкорястаиия ід Дивіться, мокжкк. які всі скажи Олександра А що тої а су- ту. 1 від тоді, кола т-во виділилося.
•Хм. Українцем гака добре при пек- "ияк- ,жмлЛ ‘ Будня. переч заповідям X рис і а (така вже а пій почалась органідацііно-просвітна

Треба також подякувати важ, ви природа греко-правоедавіп) не при- робота, яка помалу поступала вперед
ан пригадали мені те, жо а зовсім був няв блудного енна, ви закотилися до Ці робота робилась без ніяких боїь-
злбук. А їм те. шо ви я 1917 ромі асірйського єпископа Германоса.

дужім, я числах я а теж, eu Робочій народе. 
Розбита*, зрине нив, 
За що терпиш жуки. 
За що сльози лдеш? 
За що носиш рани 
На своєму тілі 
Чому перед катом 
Свою слину гнеш?

в Каналі про в (довгу їм Ь вілл) 166.40» 
Остається в посіданню Схід.

Ііров. Ko*, в Торонто на .. . .581.45
водно,-ш гарячо. бо рслігШш споре

ВЗцГ-іАІ І ДО И<їгреао-натолнкаив і грею*-право- .
мало Впересують •»“»» А Б?"“ “ШО Д0В6У11І”

Радон . $1.01190 Ціна одного примірника 
50 центів.

Длі# товарнств 5 примір
ників за $2.00. Для кни
гарень 25% опусту.

Проситься замовлення 
слати на слідуючу адресу: 
Оку. Labor Temple Branch 
Cor. Pritchard * McGregor, 

Winnipeg, Man.

ля ідеолога новії нього греки-право міч голодуючим дітям в Сіи- 
ней. Н. С

Пряж
На акти а Лондон,
На дісти а Торонто. Онт.............42.00

1 На дісти а Вест Торонто Онт

. сванів а Канаді в. Свисту на і він на 
сторонні “Уяр Голосу" вочае дока- шевияів, без всіх тих. на котрих ви

признавали навіть боротьбу клас і а Ви щось там мимрите, шо інститут і нині накидаєтесь, що будь-то вони 
їй боротьбі "призникали слушність не має нічого ставного з попами і згарбали товариство ім. Шевченка і 

Отже а Чім я. Самгтуа » свої* дон- пролетарем". вільний від вплину релігії! Ви не се- зробили його Відділом Укр. Роб. До-
гіВ статті хоче мене переконати? Зла- А с,Рати*н реаігійннком був ріодво, чи таж собі на жарт? Чи му. Це є підла лож. і це докажуть
аадося-б, ми кін хоче мене Перекопа- * 1917 P**1 ШатульськнЯ! Шур МаВь! може ВИ встилаєтеся власного по- дам всі члени тодішнього т-аа "Про
ти що він і пичас зізву а Саскатуні ***" »“roJ"c'“ на саскатунськім диві родження? А кого-ж то ви возили по світи" ім. Т. Шевченка а теперішнього 
а 1917 рою був «же жа грено-право ■*”> промову а "обороні" греко-пря- народних йми" в 191* і 1919 ро- Відділу У Р.Д, ім Т Шевченка, 
сдааіни і не гіаьки він сам. але ше •исл1,,« Хіба-ж не свідчать про ас ш? Возили попа Германа і кожний То-ж всім відомо, що т-ео ім. Шев- 

Якщо ові с*°“ 5 *ого промови, які мано- ото* "народний зїза'" розпочинали і ЧСКка бузо вже настільки поступове.
закінчували греко-православннм мо- що при кінці 1919 року само стало

членом Стоваришсння Укр. Роб. Дім 
в Вінніпегу, зложивши вкладку в су
мі $25.00. Незважаючи на те, кіль
кох панків впиралися руками і нога
ми, аби г-во не стало членом одино-

Вже час би нам, браття, 
Злучитися разом 
1 створити силу 
Силу на весь світ 
Всяких шкіролупів. 
Неробів пузатих 
Геть повикидати 
На сміття — за пліті

Омі...........$11.00
іупжтп “браті їх католицьких
лідері» і болмиеижами".

8.851

Ралом зібрано $61.85

Рос хід:
Вислано на руки ком. в СиднеЙ $61.00 
Лісти, стсмплі і пересилка грошей .85Вже час би нам, браття, 

Вигоїти рани.
П не сидіти більше 
По темних тюрмах 
І не зватись бітьше 
Чорними рабами.
А час би вже мати 
Все в своїх руках!

• я йому помагав і цілий зізд 
так. то чому було йому копатися і 
архівах “Укр. Голосу" І передруко
вувати спою і мою промови? Для 
того хіба, шоби самого себе побити >

І так в. Свист у и переконує мене. _
саскатунськім зїзді в 1917 голол1У ***°лу людського поступу І Германос в асірійській мові, 

ропі не був проти релігії і. як доказ, -«ожської свободи. Ми бажаємо пихо- Ось так виконуються ухвали зїзду, 
наводить з "Укр. Голосу" спою про- ■У*™ маві н® т Єзуїтів, не на що інститут повинен бути “вільний 
мов у .щ Я опускаю коротенький вступ ccirr*Hfwrt4X Фан*Т№*в» аж 
і закінчення, які відносяться до осо-

джу з урядового звіту зїзду:
Бесідник підносить зведу гм у країн- лебнем. А що-ж то Проповідували t $61.85 ЗАМОВЛЯЙТЕ ПЕРЕПИСНІ 

КАРТКИ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ВІННІПЕГУ.

ських револииАІонерів над відроджен- ьи на тих зїздах. як не греко-право-
України. Сам Шевченко був ре- славіс? А в Вінніпегу один такий

волюцкімерои і він в попівстві бачив зїздовий молебень відправляв сам
Ю. Новосівськнй, секр. 

Схід. Ііров. Комітету 
в Торонто/Онт. 

Контрольна Комісія:
С. Прокопа, Ю. Терещнн, К. ДЇВідзін- 

ський, М. Слободян, Я. Семенов.

На многі запити товаришів, 
чи е в нас переписні картки з 
фотографією У.Р.Д. в Вінніпе
гу, повідомляємо, що маємо 
ще певну кількість дуже гар
них переписних карток, з фо- 

Товщіишу Редактор! 'тоґрафією будинку Укр. Роб
47-ім числі "У.Р.В." поміщено моє Дім в Вінніпегу. Картки є дру- 

слово до односельчан під наголовком КованІ 
“Слово до односельчан села Вашків-

шо він
кої української робітничої інституції 
в Канаді. Але бііьшість членів була 
за тим, щоби стати членом У.Р.Д. — 
і так зробили, як більшість захотіла.

Р°ЗУ“’ від клерикальних впливів" І як же 
них людей з широкими І вільнодум- віи був вільним, воли деякі його ви
ним* поілчдюмг. Український Інстн- ,„.анці є нині попами і тісно звада-

Аж тоді нам тііьки 
Доля усміхнеться,
Як повикидаєм 
Усю гниль за пліт. 
Тоді в нашу хату 
Щастя завітає.
Щастя для всіх рівне 
1 на цілий вік.

І1
ІІ шо ви зробили тоді? Побачивши, 

що колесо поступу не моло спинити
ся, ви знов втікли до церковного са- 
ле ру і знов заспівали "'‘господи поми
луй" і “подай господи”. Члени не

би Будим, а наведу тс, шо творить го
ловну есенцію промови. Ось що ска- повинен бути чисто народний, а ні з інститутом?
зве Свистун на зїзді в Саскатуні в "* пршюсдавний, або римський, або
1917 р. (підкреслення всюди мої) : презбітеріямськмй. Вій повинен про- Юп,ся попи, але там наймають собі

“Виховання дітей, се найважніша н*4**™ ЖУ*0* українським. Релігія о- приміщення ті питомці, що вихову- 
сирава народа. Яке виховання дітей, lMHWâ* сс приватне діло і ніхто не мас ються на попів. Ta-ж так, так. Ко- 
таке буде грядуще покоління, наша "Р363 відбирати релігію від чоловіка ли так брати справу, то в інституті 
народна будучність. Аристотель ска- сказав добр Шатульський - взагалі нікого не виховується Всі,
see, що чоловік, як не жив з народом, Школв с для науки, â не для релігій- шо там перебувають, вчащають на:те, щ0 вас кількох скочили назад в
« або звір або бог. Інтереси народа наук^ до инших шкіл, а в інституті попівський табор, провадило просвіт-
е інтересами одиниці. Бесідник ді- Сійте розумно, сійте добре, а на-. тільки сплять і їдять, за що пла-|Ну роботу дальше, як 
лить нарід на класи. З економічного іЮД Спасибіг скаже вам закінчив тять. Отже з ваших слів виходить, ! членів т-ва, котре носить назву Т. 
бону суспільність ділиться на капітя- бесідник серед бурливих оплесків." що інститут в сути річи не є інстн- і Шевченка, 
актів І робітників, між якими псе бу- (Гляди ^ кр. Голос з 9. і 16. січня тутом, але тііьки бурсою, або по ан-1 Друге, — т-во причинилося до

борбв. Бесідник признає 1918 Р-> глійськи — бордіиггавзом для сту-1 збільшення української наукової лі-
слушність пролетарям. З другого °сь яким РС^ігіЯником був Ша- дентів. гератури, бо взяло участь з торонтон-
боку п. Свистун дііить суспільність О-яьський на зїзді в Саскатуні в 1917 Ви, що признавали в 1917 році кля- ськими і веландськими свідомими ро- 

людей. І*014^- * оворив, що Шевченко був ре- сову боротьбу і в ній признавали слу- бітниками у виданню цінної книжки

СПРОСТОВАННЯ.
Кажете, що в інституті не вихову-

в таких кольорах, в я- 
ких виглядає наш будинок із

жалували за вами, т1т*кн сплюнули 
в той бік; сказали: “3 богом 11а- 
расю!” Товариство, не зважаючи на

1. Дідух ці", а має бути “Слово до односельчан
села Слоб. Данилів, повіт ВашківцГ. ювн1- Попере ДНО продавалося

одну картку по 5 ц., а тепер 
продається 2 картки за 5 ц. 

|Хто-ж замовить більшу скіль
кість для продажі, той дістане 
великий опуст.

Замовлення шліть на адресу:
С. Шитула, Саскатун, Саск. - Перш Заходом відділу Секції Жен-1 ^сг- Labor Temple Branch 

всего тому, що Ваше імя не відоме іцин-Робітниць при Укр. Роб. ^ог- Pritchard & Me Gregor Sta., 
цашій редакції, бо на лісті передплат-j Домі в Вінніпегу відбудетьси Winnipeg, Man
ників ми його не найшли, а по друге , „ * у- гема вже обговорювана в “У.Р.В. ! в понеділок 19. мая О годині 

Ваш допис поміщений не буде. 8.ЗО вечером дуже цікава ЛЄК- ;
Карий, Венкупер, Б. К, — Питаєте, на темУ 

як можна назвати того робітника, ко
трий не належить до робітничої ор
ганізації, не читає робітничої газети, 
нічого корисного для освідомлюван- 
ня робітництва не робить, тільки хо
дить і критикує других, чому вони ні
чого не роблять?

Коли цей робітник сам несвідомий, 
темний, то його так і треба назвати та 
старатися його освідомити, розясни- 
ти йому, що це він сам якраз нічого 
не робить; коли-ж це робітник, який 
каже, що він «же всі науки поїв, а 
тепер тільки ходить та дре до гори 
носа, то такому імя — недолюдок.

Беверлей, Алта.
З товариським привітом,

К. Петруняк.ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ.пристало на
Присутний на вічу в Белис, Алта.

*— Тому що Ви не подаєте редакції ; 
ні свого імени, ні адреси, Ваш допис | 
не буде помішений.

ЦІКАВА ЛЕКЦІЯ!ла

на духовенство і світських
ЦІ* історія людства — се вираз (сто-""•,к,иіон'І>ом ‘ го'овн> волод>' -і*'Д- шність пролетарем (глядіть свою вла- п. н. "Історія Культури", за що нале- 
рїя боротьби духовенства si снНсьнм- 11,110,0 п<>ст>'п> |*‘н Л*,ЧШ1 " ,юпів" сну промову), виступали проти касти житься подяка всім тим, котрі помог- 
мм лиїдьмн. Кожда клясз людей ста- 1 гв'- говорив, шоби дітей виховувати попів, які закладали на людей кінські 
риється представити своі інтереси, як не на «ктанськид фанатиків, але на окуляри (які — ремінні, чи релігій- 
іиієреси цілої о народа І відповідно Р°»“ни» людей з широкими вільно- „і?) — нині поборюєте клясону бо- 
до сего старається вплинути на ви- поглядами; говорив, шо іи- Іротьбу, і насаджуєте
давання молодіжн. Модерні держави с™іУт “ае бути чисто народний (під ставну попівську касту.

народом я розумів і розумію не по- я

ли збіїьшити українську літературу 
таким цінним твором.

Це е і доказом наскільки товари
ство поступило вперед, чим ніяке 
патріотичне видавництво ані укра? 
їнська патріотична інтелігенція не 

І тому за це

Кожний КЛАСОВО свідо- 
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

греко-право- ДОМАШНІЙ ДОГЛЯД НАД 
ХОРИМИ.не тверджу, що ваші слова наве всі позбулися, ще середиовічного 

і старим НОГО суспільного устрою, в ■- nit*- але Ф3РМ«Р»« « робітників), а не їзді в 1917 році були щирі а кажу 
иіи духовенство становить осібну ^Р®®ослжвннй« «ібо римський, або пре- лише, що я їм вірив. Отже на цім мі- 
BXfCy супроти світської кляси. Попи збоеріянськмй, бо шкод* с для нжу- VUH я не хочу доказувати, чи ви зми- 
ввиуввли над умами народної маси КИі * не релігійного паморочен- китили пізніше, чи блокували на по- 
шляя' спецівльиих привілеїв, даних ”**’• І 33 *** слова зїзд нагородив ме- чатку. Це сути річи вже не змінює. 
Іи дериввою. ^ власне е причина, 6\ рлнвими оплесками, навіть сам Ц лише констатую факти, на які ви

потрафила іп- Свистун плескав, і під цими сло- мене самі викликали і відкликати зі 
вами я підписуюся і нині своїх заміток до допису Ґошка не

♦може похвалитися, 
честь і слава укр. робітникам!

Дальше прийшло до того, що чле
ни т-ва “Просвіти’! іц. Т. Шевченка 
і члени Відділу У. Р. Д. товариства 
“Дзвін"*, бачучи, що робота як в 
одних так і в других провадиться

The WORKERЛекцію дасть український 
аптекар Лазечко. Обовязком ; 
всіх членкинь жіночого відді
лу прийти на цю лекцію. За-

Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

прошується також женщин-ро- 
бітниць, які не Є членкинями 
відділу. Вступ вільний.

то горсти духовенства | 
так рішучо і так сильно впливати на 
маси народа і на виховання молодіжн.

майже одна і та сама, рішили злу- 
маючого. Факти і діла говорять самі; читися. що і зробили після кількох 
за себе. Я тільки за одно вам вдяч-1 вільних конференцій в першому кпар
ний: ви навчили мене критично і з за- j галі 1920 року. Згідно 
стереженням відноситися до голосних j ній обох організацій рішено було злу- 
фраз "народних діячів", бо вони гу-

А шо каже п Свистун і його епод-
Дрепер, який написав велике діло, нижники тепер на адресу того, 

важну книжку, назвав жнбно се ді- посмів назвати революціонером Т. 
ло "Боротьба нір* з наукою" Він по- Шевченка? 
винен був сю юигжиу назвати “бор- 
ба духовенства s наукою", коли до- Свистун І Шатульський не були оди- 
тів вірно держатися історичних фак- иокими ворогами духовенства. Ось, 
ТІВ Духовенство панувало, бо мало хоч-бн Казанівський, делегат від т-ва 
в своїх руках виховання иолодіжк, Котаяревського в Вінніпегу, також 
Коли воно так дальше буде, то сао- проповідував на зїзді правослааіе". 
бода думки, дійсна науи І людський Він сказав: 
поступ взагалі богато потерпить на

хто Заряд.
Адреса:
THE WORKER,

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
96 King St., Eaxt. 

Toronto, Ont.

з волею чле-

Але на зїзді в Саскатуні 1917 р. Ічитися і одноголосно вибрано одну 
дуть як порожня бочка і не мають!назву себто Відділ Укр. Роб. Дому 
значіння в Устах тих, ДРАМА, КОМЕДІЯ, ЗАБАВА 

І КОНЦЕРТ!
хто їх <чіго- іц. Т. Шевченка, в Гемилтонї, Отак ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВ 

ГУ У.РД. В ВІННІПЕГУ
дошує. панове, крутіть не вертіть, а вісім- 

Шо-Ж до інститутів, то я розумію!літна історія належить до Відділу У.Р. 
їх такими, як я говорив на зїзді Але д. і*, т. Шевченка і до тих, котрі 
вони такими не є, тому і на цім мі- причинилися до того, що з церковно
сті я повторяю свої слова до їх ше- j г0 колишнього т-ва зробили поступо

во і ве, а дальше Відділом робітничої ін
ституції в Канаді. Отже ми, клясово 

Зробіть інститути дійсно фермер- свідомі робітники шанували Шевчен- 
зесо* ка і дальше будемо шанувати. Ви 

бом злуки і солідарности між фарме- j відпадки, бо покинули Шевченка ли- 
рами й робітниками, а тоді будьте

Старанням спільного Маєво- 
го Комітету при Відділі Укр. ЧИТАЙТЕ! ЧИТАИТЕ1"Попи І церква, це в дечім колода

І донан”" нідограється 'в'суботу, I УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
ДНЯ 17. мая 1L р. В Укр. Роб. Одинокий часопис в Злучених Дер-

• $1 001 Домі віст Килдонан дуже поу-
........ 1.0Q
......... 1.00

ровців, сказані мною в заміткахлюдського поступу і коли народ хотівСІМ. Вступні вкладки від Ц.К. С Ж.-Р. 
в Вінніпегу:допису Ґошка:“Попи, се каста, яка все ставила на.сам працювати для свого добра, попи

накидались на народніх провідників, 
називаючи їх безбожниками. Тарас 
Шевченко дуже добре схарактеризу
вав клерикалізм, яко пжрязіта на на
роднім тілі в своїй поемі “Чернець”. 
Бесідник згадав про панщину і ро
сійський деспотизм, якого все так 
зято боронили попи. Та вже прий
шов кінець цему кроно пійству, ЦИМ 
гіжржзітжм попівським не лише в Ро
сії, але в других Краях**.

Чому ви, п. Самст>н, не зацнтува
ли ще цеї промови? Казанівський за 
цю промову також дістав “горячі о- 
плеекц”. Так говориться в звіті з сз- 
скатунського зїзду.

Але ви, я, Казанівський і инші, шо 
висловлювалися в тім дусі — це оди
ниці Найцікавішою для вас буде 
сама ухвала зїзду. Ось вона:

“Загальне бажання Зїзду, щоби У- 
крлїиський Інститут був чисто народі 
ною українською організацією віль-

верше місце свої інтереси, які вони 
в плахту віри. Хто крнти- дійсно науковими. М. Кузик ...................

Ч. Гупало .................
М. Федорчик ...........
М. Сабоньчак .........
М. Шевчук ...............
М. Сесюк ...................
С. Пастернак ...........
М. Мавкевич ...........
А. Гаєцька ...............
А. Джаровська ........
А. Ухач .....................
А. Соколовеька ........
М. Кучер .................
П. Ґойман ...............
А. Ялкзівська .........
Ю. Стасишин .........

жавах, який в дійсности заступав 
інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
І і Обовязком кождого українського

. „ » робітника е стати передплатникомАвтор змальовує в цій Дра-j иього часопису в нім вн ,най«„
мі сільське життя на Поділлю,"' цікаві вісти з цілого світа, як та- ;• 
де селяне боряться за землю, кож політично наукові статті роз-

• кував духовенство, сего ся каста 
звала безрелігійним, безбожним, а 
навіть атеїстом. Та після погляду д. 
Свистуна кождий чоловік має релі
гію, навіть атеїст її мас. — Середні

чаючу драму в двох відслонах 
М. Старицького п. н. :ше тому, що т-во поступало вперед

певні, що робітівщтво А фермерство І Самі ви пішли назад в церковний та- 
поспішить їм зі своєю

1.00
......... 1.00допомогою. ; 5ор j там іце закриваєтесь Шевчен-

А поки вони такими не е, то і не за- .Ком, який казав: 
слуговують на попертя українського 
трудового загалу в Канаді

"ЗИМОВИЙ ВЕЧІР"1.00
1.00віки се золота доба ланованна духо

венства над народними масами. Се 
золоті часи інквізиції, у нового зале

жте рдиктів

Молітесь правді на землі,
А більш на землі нікому 
Не поклонітесь! Все брехня. 
Попи й царі! ..

Ці золоті слова Шевченка сповня
ємо ми, клясово свідомі робітники, а 
ви лижете панам і всяким посіпакам 
руки, ноги і коліна, яких Шевченко 
ненавидів. А дальше Шевченко вам 
знову каже про ваш “патріотизм” 
так:

.... 1.00
В М. Шатульський. 1.00

1.00морочення. панських 
та єзуїтських інтриг. Се доба народ- відки, дописи і т. п. 

Передплата на рік $9.00.
Пишіть сейчас на слідуючу адресу :
UKRAINIAN DAILY NEWS 

602 Eut llth Street 
New York, N. Y.

ЙЙФФЙЙЙ

на якій вони живуть споконві- ; 
ку та ті переслідування, тюрми 
і зраду таки своїх рідних бра
тів в користі гнобителів тру - j

оо
НА РОЗУМ УКР. ФАШІСТАМ. 00мої темноти. О часи закладами* на

1.00людей кінських окулярів**.
Отже — перше: шо ви, п. Свистун, 

хочете мені цим доказати? Хочете
.... 1.00
.... 1.00
.... 1.00

Геммлтон, Онт.
дящого народа.

На закінчення відограється 
гарну комедію в одній дії п. н.:| 
“Ковбаса і чарка”. Штука ця j **
весела і гарна.

ГІриходіть на це представ
лення і кличте з собою своїх

“Суєслови, лицеміри.
Господом прокляті!
Вн любите на братові 
Шкуру, а не душу,
Та й лупите по закону ".

Т. Шевченко.
Отак, Т. Шевченко, вцеловлював- 
про всіх українських суєсловів, ли

цемірів, котрі продавали рідного бра- ! сам‘ панами зветесь і дуже між 
та і любили на нім шкуру а не душу. |пРстеся*

Вище наведені золоті слова Шев- але ми є робітники і як такі любимо

доказати, що ви не виступали проти 
релігії, лише проти духовенства? А 
хіба-ж вн ширите в Канаді греко-пра- СЛРОСТОВАННЯ.А патріот, убогих брат, 

Дочку й теличку однімає 
У мужика — і бог не знає 
А може знає та мовчить?

вославіє каютами, а не попами? Хі-
ПОШУКУЮ свого рідного брата 

Василя Вагиера, з села Трибухівці, п. 
Бучач, Галичина. Вже около пить ро
ків тому, як з ним розійшовся і від 

знайомих. ЦІНИ місць: 35 Ц. І того часу не маю ніякої чутки про 
25 ц. Для дітей 10 ц. Початок нсго- Я тепер виїзджаю до старого
о год. 8.30 вечером. краі° 1 ,отів 6и тернути йому

ченка можна примінмтн і до всіх та- ^ країну без хлопа і пана, якою нині ФІНАНСОВЕ СПРАВОЗДАННЯ СХІД. ; $1,700.00, які він лишив у мене. Хай
ких теперішних запроданців у країн- € Радянська Україна. ПРОВ. КОМІТЕТУ В ТОРОНТО, ОНТ. і сам прниу або напише, а я радо звер-
ського народа як Винниченко, Скоро- Ви не любите України без хлопа і 1"го квітня 1923 р. де 24-го квітня g не ДІЛЮ, дня 18. МЯЯ О Г0Д/ну *ому ^ гроші. Прошу зголоситн- 
падський, Петлюра, Петрушевич, і до пана, але любите Україну панську, 1924 Р0^- 2 30 ПОПОЛУДНИ відбудеться в ся 143 слі^>'юч> 3ДР«су:
українських збанкротувати панських яку вже ви кількох літ будуєте по ПРИХОДИ: Укр. Роб. Домі В 1er Килдонан МІкЄ Wag,,er
політиків-фашістів в Канаді «х« іД>ть парнеькнх. віденських і берлінських Квітень 1923 року ~ ------- к
рука в руку з всесвітною буржуазією кабаретах, але вам та вашим старши- 
проти Союза Радянських Соціялістнч- нам панам щось не ведеться. А від qepBCHb 
них Републнк, а зокрема проти Соці- 14. марта 1923 всім вам пішло, як “а дипень 
містичної Радянської України. ’ Петрового дня'*. Це вам дали наІК

ба-ж проповідуючи в Канаді штуч 
не греки-правос-іавіе, ви не творите 
одночасно попівської касти, проти я-

В минулім (50) чисті “У.Р.В." між 
вступними вкладками до Стов. У.Р.Д. 
було поміщено $10.00 від Роб.-Фарм. 
Т-ва з Брукленд, Ман., а мало бути
з Брокенгед, Ман.

!с. Ви завжди кланяєтесь панам ну і

а ми кажемо: ми є Українці,

оповіщення

ВІД ОФІЦІАЛЬНОГО АГЕНТА СОЮЗУ РАДЯН
СЬКИХ СОЩЯЛІСТИЧНИХ РЕСПУБЛІК. Griswold,' Man. (53)$72.70

210.03
20.10 ЗАБАВА З МУЗИКОЮ ПОШУКУЮ своєї жени І афії Гнид- 

Як ХОЧЄТЄ гарно І весело За- Кіі і хлопчика-сина Дмитра, який ні* 
бавитися, то приколіть на цю 5 літ. Жена середиого росту, очі чор- 
забаву завчасу. Музика добір- м|. волос чорний. В 1922 р. поважно 
на. Вступ за добровільними тт,0РУвала і 1. мав виїхала до Вінні

пегу до шпиталю, де мала мати опе
рацію на голову і жолудок. Відтак

З огляду на одержані мною відомости про те, 
шо ріжні особи в Канаді й Сполучених Штатах, які 
участили собі назву російських, та українських 
представників, вводять в оману иепо<«формованих 
осіб, видаючи їм ріжні документи й візи 
у межі Союзу Радянських Соціалістичних Респу
блік, отсим доводжу до загального відома, шо ні
які документи А візи, видавані бувшими царськи
ми, уряду Кереиського, Петлюри та 

и консулами й представника 
служити документами ш в’їзду в межі Союзу А 
ме приймаються його пре*

У всіх питаннях, зв*
ського громадянства й проїздом в межі Союзу

1.00

Фашізм — це остання дошка рятуй- більші наймудрійші аліянтські амба- çepneHb 
ку для капіталістів, а з ними і для у- садори в Парижі 
країнських панків. Ш панки, чи гаїв- Шо до фондів на допомогу рево-

170.90 
.......  32.45

; Жовтень 5.25
Листопад ........

ки, жадної симпатії не мають в ро- люційній боротьбі в Сх. Галичині, то рруДЄНЬ
бітництва і не будуть мат*, бо вони вам. чейже, не повилазило, шо були Q4CHb 1924 року
роблять на шкоду українського тру- поквітовані в нашій робітничій Лютий
дового народа і тому ця фашистська В нас фондами розпореджає організа-
братіа е неминучо засуджена на ція а не жадна одиниця, як це у вас
смерть. І це хоч-не-хоч мусять при- діється.
знати і укр. фашісти в Гемилтонї Ви кажете, що купували бонди і;

В ч. 18. “Укр. Гол." появивсь з Ге- цим помагали галицькому правитель- 
мялтону допис в. я.: “Слідом вісім- ству боротись за українську справу 
літної роботи” когось безіменного Му добре, але ось послухайте, що ваш Квітень 1923 року
панка иіби-то секретар» т-ва Шев- Назарук каже про те правитеаьство, Май .....................
ченка; с це “відповідь” па мій допис якого вій був міністром. Він каже: Червень ...............
в "У.Р.В." п. н. “Гетитомські петлю- “що не вііьно вірити в розум людей. Липень ...............
ро-негру и>

.......  3.10проіід датками.33 Л0
14.20 показалося, шо вона лічилася чотири 

місяці не у лічииці, але у парках, по 
пікніках та театрах. В вересні то- 
гож року виїхала в незнану мені сто- 

5 кр. Роб. Домі В ІСТ Килдонан j рому і я не маю про ню ніякої відо- 
гарний

і4.85 В неділю, дня 18. мая о год.Март . 
Квітень

10.35 8.30 вечером у строюється в.80INMN само-
Разом . $579 U3 мости вже близько два роки. Вона 

j походить з Галичини з села Русова, 
повіт Сиятин, а я з Красноставець. то- 

з новою і багатою програмою, гож повіту. Я бажав би дати дити- 
Як хочете провести гарно ве- "* ло ШІ‘оли' шо6 є*™» «ховаю»
чір і бути вдоволеним, то при- і" Прошу КІ\І,° ,н“r . J г би про mo І мою дитину хай подасть
ходіть на наш концерт. .мені точну адресу, а я за труд щиро

Вступ за добровільними да-'винагороджу. Жалко мені дуже но 
тками. Весь ДОХІД призначений ТО енна Дмитра. Моя адреса: 
на укр. робітничу пресу в Ка- 

Маевий Комітет.

КОНЦЕРТРОСХОДИ:ІН за кордонне.
$23.35 
23370 

. 3133
Радяи-а

лежмтьсе звертатись в Офіціальне Лгеяцтво СРСР 8.35
перетворюються в аю від десяток віт ніч за нічю переся- Вересень 

джуяадя ао шинках, не читали ніякої Серпень 
■ думають, «о то- Жовтень 

до горшки, мусить бути Листопад

164 05адресу: Ш Drummond It. Montraal, Qne , Canada.
350

Офімівдьимй Агент СРСР в Канаді
а ЯЗИКОВ.

Хто читав мій 3540і цього без- пояітмчної 
з гуртка укр. ложа. ... ше Waxyl Hnydka 

P. О. Pagwa River, 
(53) ті* Cochrane, Ont.

8.65ло публвчних справ", грудень
наді.13J28фактах. Ці слова е з листа др. Назарукл до Січень 1924 року 

~ Лютий ...............
■ЇВ

Хто rod нетлюро хитру 5.80
/

\


